

## Інформаційна таблиця 2

до Правил прийому

до Хортицької національної академії у 2021 році

**Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання), старші курси на вакантні місця освітнього рівня бакалавра осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, освітній ступінь молодшого бакалавра**

Споріднені спеціальності/ Інші спеціальності	Спеціальності ОР бакалавр		Спеціалізація (освітня програма)	Випробування для вступу на бюджет	Випробування для вступу на контракт	Курс вступу	Термін навчання	Кількість місць
Назва	Назва							
Спеціальності галузі знань 01 Освіта/Педагогіка	013 Початкова освіта		Початкова освіта	1. Фахове випробування (Загальна педагогіка) 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування (Загальна педагогіка) 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	20
Інші спеціальності						III курс	1 рік 10 міс.	10
Спеціальності галузі знань 01 Освіта/Педагогіка	016	Спеціальна освіта	Логопедія	1. Фахове випробування (Загальна педагогіка) 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування (Загальна педагогіка) 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	20
Інші спеціальності						II курс	2 роки 10 міс.	5
Спеціальності галузі знань 01 Освіта/Педагогіка	017	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт	1. Фахове випробування. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	10
Інші спеціальності								

Споріднені спеціальності/ Інші спеціальності		Спеціальності ОР бакалавр	Спеціалізація (освітня програма)	Випробування для вступу на бюджет	Випробування для вступу на контракт	Курс вступу	Термін навчання	Кількість місць
Спеціальності галузі знань 02 Культура і мистецтво	022	Дизайн	Медіадизайн	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	II курс	2 роки 10 міс.	2
Інші спеціальності								
Спеціальності галузі знань 02 Культура і мистецтво, 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво)	022	Дизайн	Графічний дизайн	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	III курс	1 рік 10 міс.	2
Спеціальності галузі знань 02 Культура і мистецтво	023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Декоративне мистецтво	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	II курс	2 роки 10 міс.	2
Інші спеціальності								
Спеціальності галузі знань 02 Культура і мистецтво, 014.12 Середня освіта (Образотворче мистецтво)		Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Декоративне мистецтво	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування з рисунку. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	III курс	1 рік 10 міс.	3

Спеціальності галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки	053	Психологія	Практична психологія	1. Фахове випробування із загальної психології. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування із загальної психології. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	II курс	2 роки 10 міс.	5
Інші спеціальності								
Спеціальності галузі знань 07	073	Менеджмент	Менеджмент організацій і адміністрування	1. Фахове випробування. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування. 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	II курс	2 роки 10 міс.	5
Інші спеціальності								
Інші спеціальності галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство	206	Садово-паркове господарство	Садово-паркове господарство	1. Комплексне фахове випробування (Рослини закритого ґрунту; Декорат. садівництво; Ландш. дизайн...). 2. ЗНО з української мови. 3. ЗНО з історії України.	1. Комплексне фахове випробування (Рослини закритого ґрунту; Декорат. садівництво; Ландш. дизайн...). 2. ЗНО з української мови. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	10
Інші спеціальності								
Спеціальності галузі знань 22 Охорона здоров'я	227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія, ерготерапія	1. Фахове випробування із загальної теорії здоров'я та основ здорового способу життя. 2. ЗНО з української мови. 3. ЗНО з історії України.	1. Фахове випробування із загальної теорії здоров'я та основ здорового способу життя. 2. ЗНО з української мови. 3. ЗНО з історії України, або математики, або біології, або географії, або іноземної мови, або фізики, або хімії.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	20
Інші спеціальності								

Споріднені спеціальності/ Інші спеціальності	Спеціальності ОР бакалавр	Спеціалізація (освітня програма)	Випробування для вступу на бюджет	Випробування для вступу на контракт	Курс вступу	Термін навчання	Кількість місць
Спеціальності галузі знань 23 Соціальна робота	231	Соціальна робота	Соціальна педагогіка	1. Фахове випробування (Загальна педагогіка). 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	II курс	2 роки 10 міс.	5
Інші спеціальності							
Спеціальності галузі знань 24 Сфера обслуговування	242	Туризм	Лікувально-реабілітаційний та оздоровчий туризм	1. Фахове випробування (Технологія туристичного обслуговування). 2. ЗНО з української мови та літератури. 3. ЗНО з історії України.	I курс (за скороч.)	2 роки 10 міс.	5
Інші спеціальності							